



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

24. november 2024 – 44

KRISTUS KRALJ



Misel ob župnijskem prazniku sv. Cecilije

Sveta Cecilija, zavetnica cerkvene glasbe, nas opominja, da je naše življenje kot pesem, ki jo pojo naši srci. Ko hvalimo Boga z glasbo, molitvijo ali vsakdanjimi dejanji ljubezni, gradimo harmonijo med seboj in z Bogom. Naj nas njen zgled spodbuja, da bi naše življenje postalo melodija vere, upanja in ljubezni, ki odmeva v Božji večnosti.

Sveta Cecilija, prosí za nas! 🙏

Advent - priprava za božič - Latinska beseda »adventus« pomeni »prihod«. V krščanskem jeziku se to nanaša na prihod Jezusa Kristusa. Cerkveno leto se prične s 1. adventno nedeljo. Cerkvena liturgija imenuje advent vse štiri tedne pred božičem in jih pojmuje kot priložnost za pripravo na Gospodov prihod z upanjem in kesanjem. Adventni čas je za kristjane poseben čas, ker nas vabi, da se spomnimo na preteklost, nas spodbuja, da živimo v sedanjosti in da se pripravimo na bodočnost.

Adventni venček ima globoko simboliko. Njegova okrogla oblika predstavlja večnost in neskončnost Božje ljubezni, zelenje pa simbolizira upanje in življenje. Štiri sveče na venčku označujejo štiri adventne nedelje: vsaka prižgana sveča prinaša več svetlobe, ki nas vodi proti Kristusovi luči. Sveče pogosto simbolizirajo mir, vero, veselje in ljubezen, kar so tudi darovi, ki jih prinaša Jezusovo rojstvo.



Adventni venček je tako povabilo k poglobitvi vere in k doživljanju adventa kot časa upanja in Božje bližine.

Vabilo na delavnico izdelovanja adventnih venčkov

Vabimo vas na delavnico izdelovanja adventnih venčkov, ki bo v soboto, 30. novembra, ob 16. uri v veroučni učilnici. Skupaj bomo ustvarjali in se pripravili na adventni čas. S seboj lahko prinesete materiale za venčke (osnovne obroče, trakove, sveče in druge okraske). Nekaj zelenja bo na voljo na delavnici, lahko pa prinesete tudi svojega. Pridružite se nam in povabite še svoje bližnje!

Adventni čas bomo v župniji sv. Cecilije pričeli s blagoslovom in prižigom prve svečke adventnega venčka v krožišču v nedeljo, 1.12.2024 po sveti maši ob 18.00 uri.

Sveti Miklavž nam piše

Dragi otroci!

V župnijo je prispela pomembna pošta. Sveti Miklavž je ocenil, da ste bili tudi letos zelo pridni, zato vam sporoča, da vas bo obiskal. Kdaj in kje se bo družil z vami, pa vam bo tudi pravi čas sporočil.

Spoštovani starši!

Dobri mož se je s svojimi pomočniki že pričel dogovarjati o poteku druženja z našimi najmlajšimi. Vesel pa bo tudi vaše pomoči – v ta namen je pod korom v župnijski cerkvi pripravljen poseben nabiralnik.



Mesec Karitas



Mesec november je mesec Karitas. Vljudno prosimo župljane, če so pripravljene kupiti vsaj eno stvar, zapisano na vrečki. Vrečke se nahajajo na mizici poleg oznanil. Zelo vam bomo hvaležni, če boste lahko pomagali pri zbiranju hrane. Iskrena hvala za razumevanje. *Župnijska Karitas sv. Cecilije*

Spomin vseh vernih rajnih



V mesecu novembru vsak dan v župnijski cerkvi darujemo svete mašo za tiste pokojne, ki nam jih priporočite. Pripravili smo kuverte z listom, na katerega napišete vse tiste, za katere naj molimo in darujemo svete maše. Kuverte skupaj s priloženim darom za svete maše oddajte

v košarico pri oltarju.

Praznik **Brezmadežno spočetje Device Marije**, ki ga katoliška Cerkev obhaja **8. decembra**, poudarja, da je bila Marija že ob svojem spočetju po Božji milosti obvarovana izvirnega greha. Ta dogma, ki jo je razglasil papež Pij IX. leta 1854, temelji na prepričanju, da je bila Marija zaradi svoje izjemne vloge kot Jezusova mati od prvega trenutka obstoja čista in svobodna od greha.

V pripravi na ta praznik se pogosto obhaja **devetdnevnica**, ki se začne 29. novembra. Gre za čas molitve, premišljevanja in prošenj za Marijino priprošnjo. Verujoči v tem obdobju pogosto molijo rožni venec, sodelujejo pri mašah ali posebnih pobožnostih, da bi poglobili svojo vero in se pripravili na obhajanje tega pomembnega dogodka.



Marijanski koledar in Pratika

Koledarsko in cerkveno leto se počasi bliža h koncu. Zato lahko v župnijski pisarni kupite Marijanski koledar (3 €) in Pratico (8 €).

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Nedelja, 24. 11. JEZUS KRISTUS, KRALJ VESOLSTVA Cecilija-župnijski praznik	8 ⁰⁰ 9 ³⁰ 18 ⁰⁰ 11 ⁰⁰	† Helmut Kralj † Elizabeta Velenšek za žive in pokojne župljane in dobrotnike Tremerje: za rajne
Ponedeljek, 25. 11. Katarina Sinajska, devica, mučenka	8 ⁰⁰ 8 ⁰⁰ 18 ⁰⁰	†† Starši Mech, Zaslona in ††dobrotniki po namenu za rajne
Torek, 26. 11. Obl. posvetitve celjske stolnice	8 ⁰⁰ 18 ⁰⁰ 18 ⁰⁰	††starši Škerjanc in sorodniki za rajne v zahvalo in za zdravje
Sreda, 27. 11. Virgil in Modest, škofa	8 ⁰⁰ 8 ⁰⁰ 18 ⁰⁰	za rajne †† Franci Oman † Alojz Planko
Četrtek, 28. 11. Katarina Laboure, redovnica	8 ⁰⁰ 8 ⁰⁰ 18 ⁰⁰	po namenu za duše v vicah za rajne
Petek, 29. 11. Saturnin, mučenec	8 ⁰⁰ 18 ⁰⁰ 18 ⁰⁰	za rajne † Alojz Štarkl Po namenu
Sobota, 30. 11. Andrej, apostol	8 ⁰⁰ 18 ⁰⁰ 18 ⁰⁰	† Elizabeta Hočever za rajne † Andrej Krivec obl.
Nedelja, 1.12. 1.ADVENTNA NEDELJA nedelja Karitas	8 ⁰⁰ 9 ³⁰ 18 ⁰⁰ 11 ⁰⁰	za žive in pokojne župljane in dobrotnike za božje spremljanje in varstvo †† starši Deželak in Lipičnik Tremerje: ††Jože in Magda Štante